

Meghívó

Tisztelt Partnerünk!

Az **Endress+Hauser Akadémia** őszi programjai között kerül megrendezésre az

" **Energiamonitoring - az energiagazdálkodás első lépése** "

című kétnapos tanfolyamunk, melyre elsősorban **tervezőmérnökök, mérés technikával, energetikával, energiagazdálkodással, foglalkozó mérnökök, műszaki vezetők, üzemvezetők, üzemeltetők és mérnök-közgazdászok** jelentkezését várjuk.

A továbbképzést a Velencei-tó partján, Velencén, a Hotel Juventusban*** **2009. október 13-14.** között tartjuk.

Meghívott külföldi és magyar szakelőadókkal tekintjük át az energiagazdálkodás területéhez tartozó elméleti alapfogalmakat és gyakorlati példákat – a program nem marketing előadásokat tartalmaz.

A tanfolyammal az a célunk, hogy az elméleti tudás felfrissítése után olyan ismereteket adjunk át hallgatóinknak, amely a mindennapi munkában használható segítség a terepi mérőeszközök optimális kiválasztásához és beépítéséhez, a monitoring rendszer feladatainak és felépítésének meghatározásához. Példákat mutatunk, hogy a mért adatokból hogyan lehet olyan információkat nyerni, mely elősegíti az energia menedzsment rendszer kialakítását. A végső cél, hogy a vállalatvezetés olyan megalapozott döntéseket hozhasson, melyek következtében rövid időn belül megtérül a beruházás. Az energiaköltségek jelentős csökkentése tartósan hasznot hoz a cégnek!

A tanfolyam a Magyar Mérnöki Kamara akkreditálása alatt áll.

Részvételi díj 69.000 Ft + áfa, mely tartalmazza a tanfolyam részvételi díjat és a teljes ellátás összegét is.

Kérjük, jelentkezésüket **szzeptember 15-ig faxon**, (06 1 412-0424) vagy a **honlapon** (www.hu.endress.com) **található jelentkezési lap** kitöltésével küldjék el részünkre. Kolleganóm, Becze Kata ezt követően küldi el Önnek a részvételi díjról szóló számlát, amelyet egy összegben **október 1-ig** kell kiegyenlíteni.

(A résztvevők létszáma a tanfolyam jellege miatt korlátozott. A jelentkezéseket az érkezés sorrendjében tudjuk csak figyelembe venni.)

Megtisztelő részvételére számítva, üdvözlettel:



Mézes András
ügyvezető igazgató